
ΣΥΝΝΕΦΟ ΛΑΣΠΗΣ ΓΙΑ ΚΟΥΚΟΥΛΩΜΑ από μερίδα της
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πολιτικής

Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή,   31/7/2016

Η συμπεριφορά συγκεκριμένης μερίδας της ηγεσίας της κυβερνητικής παράταξης στους νοσοκομειακούς
γιατρούς τους τελευταίους μήνες θέτει σοβαρή υποψηφιότητα για νούμερο φτηνιάρικης θερινής κωμικής
επιθεώρησης επιπέδου Μάρκου Σεφερλή. «Ναυαρχίδα» της λασπολογίας αυτής είναι ανώνυμα (;) editorials
σε γνωστή ιστοσελίδα (ygeianet) την οποία ο διαχειριστής της είχε επί χρόνια το θράσος να την …
πλασάρει ως «ιστοσελίδα αντικειμενικής υγειονομικής ενημέρωσης» και μάλιστα ΕΠΙΤΗΔΕΣ δεν είχε
αφήσει την ΟΕΝΓΕ να έχει δική της ιστοσελίδα όταν ήλεγχε το προεδρείο της …

–    Το διάστημα πριν τις εκλογές της ΕΙΝΑΠ και το συνέδριο της ΟΕΝΓΕ η συγκεκριμένη μερίδα της
ηγεσίας του «Μετώπου» είχε εξαπολύσει μια μονομέτωπη επίθεση ενάντια στο Ενωτικό Κίνημα για την
Ανατροπή με χαρακτηρισμούς όπως «αριστεριστές», «περιθωριακοί» κλπ. Φυσικά ΟΥΤΕ ΚΟΥΒΕΝΤΑ έστω
και προεκλογική για τις παρατάξεις της ΝΔ (ΔΗΚΝΙ) και ΠΑΣΟΚ (ΠΑΣΚ – Συμπαράταξη) αφού με αυτούς η
συγκεκριμένη μερίδα έχει αγαστό «συνδικαλιστικό» συνεταιριλίκι από το 2013 ως και σήμερα.

–    Μετά τις εκλογές και σε απεγνωσμένη προσπάθεια διατήρησης των προεδρικών θώκων στην ΟΕΝΓΕ
παρά την ανατροπή των συσχετισμών που επέβαλαν οι ίδιοι οι νοσοκομειακοί γιατροί με την ψήφο τους,
είδαμε πάλι μονομέτωπη λάσπη ενάντια στο Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή με αναφορές σε …
«μικρούς Ναπολέοντες» (!) που θέλουν να πάρουν θέσεις σε προεδρεία, ενώ καλούσε την ηγεσία της
ΔΗΠΑΚ να «μην τολμήσει» να κάνει «παρά φύση αρραβώνα» (!!) με αυτούς τους σατανικούς
περιθωριακούς αριστεριστές, με αισχρούς σεξιστικούς μάλιστα «υπαινιγμούς».

–    Στις διαδικασίες εκλογής ΕΓ (Εκτελεστικής Γραμματείας) από το ΓΣ (Γενικό Συμβούλιο) της ΟΕΝΓΕ και
στη συνέχεια εκλογής προεδρείου από την ΕΓ, η συγκεκριμένη μερίδα αφού πρώτα απείλησε με …
«δικαστικές προσφυγές» και άλλα ευτράπελα μετά ΑΠΑΞΙΩΣΕ να συμμετέχει καν στην διαδικασία εκλογής
ΓΓ σε αντίθεση με τους λοιπούς εκπροσώπους του ίδιου του «Μετώπου», της ΔΗΚΝΙ και της ΠΑΣΚ –
Συμπαράταξης που συμμετείχαν κανονικά και ψήφισαν λευκό σύμφωνα με την εκφρασμένη τους θέση.
Ήθελε έτσι να δείξει την απέχθειά της για την εκλογή εκπροσώπου από τους … σατανικούς
«αριστεριστές» του Ενωτικού Κινήματος για την Ανατροπή.

–    Μετά την εκλογή προέδρου και ΓΓ στην ΟΕΝΓΕ η επίθεση βρώμικης λάσπης κλιμακώθηκε τόσο πολύ
που μπροστά της ωχριούν τα αντίστοιχα που οι παλιότεροι τα είχαμε ζήσει πάλι στο πετσί μας με τον
παλιό καλό πασοκικό αυριανισμό της δεκαετίας του ΄80. Διαβάσαμε (πάντα σε θρασύδειλα χαφιεδίστικα
ανυπόγραφα editorials) πως ο νέος ΓΓ της ΟΕΝΓΕ επισημαίνει προβλήματα σε διάφορα νοσοκομεία επειδή
«επιδιώκει κι άλλα προσωπικά οφέλη» (χωρίς φυσικά ο ανώνυμος θρασύδειλος λασπολόγος να μπει στον
κόπο να εξηγήσει ποια ήταν τα … προηγούμενα «προσωπικά οφέλη»), πως η Πρόεδρος (ΔΗΠΑΚ) και ο ΓΓ
(Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή) της ΟΕΝΓΕ «δεν ζουν από τον μισθό τους», πως «πάνε σε ιατρικά
συνέδρια» (?) κλπ, κλπ …
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–    Το πιο πρόσφατο επεισόδιο αυτού του σήριαλ τραγικωμικής λασπολογίας είναι ο τεχνητός θόρυβος
γύρω από ένα τελείως δευτερεύον και τετριμμένο θέμα – μια συμβολική οικονομική ενίσχυση προς
σωματεία και ομοσπονδίες του ΠΑΜΕ, μια εκ των δεκάδων παρόμοιων αποφάσεων συμβολικής
οικονομικής ενίσχυσης φορέων, συλλογικοτήτων και κινηματικών εκδηλώσεων που λαμβάνουν κατά
καιρούς η ΕΙΝΑΠ και η ΟΕΝΓΕ και σχεδόν πάντα ομόφωνα. Χαρακτηριστικό είναι π.χ. πως στην ΙΔΙΑ
συνεδρίαση η ΕΓ ενέκρινε ομόφωνα και συμβολική οικονομική ενίσχυση για εκδήλωση του «Κυριακάτικου
Σχολείου Μεταναστών» ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ ΕΚΑΝΕ … Η συγκεκριμένη μερίδα της ηγεσίας του «Μετώπου» με
αφορμή αυτό το … «μη θέμα» εξαπολύει πάλι οχετούς λάσπης και ψέματος ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΙΚΟΥ επιπέδου
ισχυριζόμενη ούτε λίγο ούτε πολύ πως η Πρόεδρος και ο ΓΓ της ΟΕΝΓΕ έκαναν … «υπεξαίρεση» των
χρημάτων της ΟΕΝΓΕ για να «ταΐσουν επαγγελματικά κομματικά στελέχη του ΚΚΕ» (!!!!!)

Αυτό το παραλήρημα από την συγκεκριμένη μερίδα της ηγεσίας του «Μετώπου» ούτε είναι τυχαίο, ούτε
έπεσε από τον ουρανό. Η συγκεκριμένη μερίδα είναι αυτή που είχε ΕΞΕΦΤΕΛΙΣΕΙ και ΕΞΑΦΑΝΙΣΕΙ την
ΟΕΝΓΕ από τον Ιανουάριο του 2015 ως τον Απρίλιο του 2016 μετατρέποντάς την σε … δεύτερο γραφείο
του υπουργού Υγείας τον οποίον έβαζε ακόμα και να προεδρεύει στις διαδικασίες της ΟΕΝΓΕ. Είναι αυτή
που είχε επιβάλει το «συνδικαλιστικό» συνεταιριλίκι με τις ηγεσίες των παρατάξεων ΝΔ και ΠΑΣΟΚ ήδη
από το 2013, με την λογική «κράτα με να σε κρατώ τώρα που είναι το κόμμα σου κυβέρνηση, για να κάνω
κι εγώ το ίδιο αύριο που θα κυβερνά το δικό σου κόμμα». Είναι αυτή που ανέκαθεν πρωταγωνιστούσε σε
κοινοβουλευτικά παζάρια και γραφειοκρατικά παιχνιδάκια διαδρόμων ΟΧΙ ΑΠΛΑ ΜΑΚΡΙΑ ΑΛΛΑ ΣΕ ΕΥΘΕΙΑ
ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ με την αγωνία και τα προβλήματα των χιλιάδων μαχόμενων νοσοκομειακών γιατρών, των
ειδικευόμενων, των νέων ειδικευμένων της εργασιακής περιπλάνησης, των έντιμων επιμελητών και
διευθυντών ΕΣΥ. Είναι αυτή που απαξίωσε (και συνεχίζει να απαξιώνει …) πολλές/πολλούς γιατρούς ακόμα
και από τον ίδιο πολιτικό χώρο του ΣΥΡΙΖΑ που ήταν εκεί ή εξακολουθούν να παραμένουν εκεί για λόγους
πολιτικού πιστεύω και όχι ιδιοτέλειας αλλά δεν καταδέχτηκαν να λάβουν κρατικά «αξιώματα». Στον
γνωστό από παλιά δυστυχώς λοιπόν αυτόν δρόμο, είναι τώρα αναπόφευκτος ο τελικός κατήφορος χωρίς
πάτο, ο κατήφορος του χαφιεδισμού – αυριανισμού – χρυσαυγιτισμού – γκαιμπελισμού – γραφικότητας.

Γιατί η κυβερνητική προπαγάνδα ΑΠΑΙΤΕΙ την συγκάλυψη της σήμερα εφαρμοζόμενης καταστροφικής
πολιτικής του μαύρου μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ. Έτσι το σύννεφο της βρώμικης λάσπης που
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εκτοξεύεται από την συγκεκριμένη μερίδα της ηγεσίας του «Μετώπου» είναι ΧΡΗΣΙΜΟ στους
κυβερνώντες για κουκούλωμα αυτών που δεν κάνουν, αλλά και αυτών που κάνουν. Η λασπολογία τους
εξυπηρετεί αντικειμενικά, άσχετα αν επισήμως δεν την υιοθετούν και μιλούν για … «ενδοσυνδικαλιστικές
κόντρες που δεν αφορούν την κυβέρνηση».

Χαρακτηριστικό παράδειγμα των ημερών αποτελεί το
«Νοσοκομείο» Σαντορίνης. Εκεί η κυβέρνηση όχι μόνο
υλοποιεί τις παρακαταθήκες των «προηγούμενων» (των
«λαομίσητων σαμαροβενιζέλων») στήνοντας έναν
καθαρά ΙΔΙΩΤΙΚΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ μέσα στο ΕΣΥ
υπό την «ΑΕΜΥ Α.Ε.» με ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΠΛΗΡΩΜΗ από τους
ασθενείς και ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΕΛΑΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ
ΣΧΕΣΕΙΣ για το προσωπικό, αλλά για λόγους
προπαγάνδας μετακινεί όπως – όπως προσωπικό από
δημόσια νοσοκομεία του λεκανοπεδίου που στενάζουν
κάτω από τις ελλείψεις, τα προβλήματα και τα ράντζα.

Είναι πραγματικά αποκαλυπτική η σχετική ανακοίνωση – καταγγελία του Σωματείου Εργαζομένων του
«Αττικού» Νοσοκομείου που παρατίθεται. Επίσης αποκαλυπτική είναι η ανοικτή επιστολή εκπροσώπων του
μεγαλοκαθηγητικού κατεστημένου στο «Βήμα» της τελευταίας Κυριακής (στην … «ναυαρχίδα της
διαπλοκής» όπως την χαρακτηρίζουν οι ίδιοι οι κ.κ. υπουργοί) με την οποία ΕΚΘΕΙΑΖΕΤΑΙ η συγκεκριμένη
κυβερνητική απόφαση ως «πιλότος» της συνολικής ιδιωτικοποίησης του ΕΣΥ ώστε να έχουν … «κίνητρα»
(δηλαδή νόμιμα φακελάκια) οι «καλοί γιατροί» αφού κατά τους κ.κ. καθηγητάς και κατά την κυβέρνηση
την οποία οι κ.κ. καθηγητές ευγνωμονούν, οι χιλιάδες έντιμοι μαχόμενοι γιατροί του ΕΣΥ με τους
πενιχρούς πετσοκομμένους μισθούς και τις ατέλειωτες εφημερίες σε δύσκολες συνθήκες ΔΕΝ είναι «καλοί
γιατροί» – τέτοιοι είναι μόνο οι αρχιφακελάκηδες που θέλουν να νομιμοποιηθεί η παρανομία τους.
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Άλλο χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι το θέμα των ΜΕΘ: από τον περασμένο Νοέμβριο η ΕΙΝΑΠ σε
επίσημη συνάντηση με τους υπουργούς είχε ζητήσει οι 100 θέσεις γιατρών να προκηρυχθούν ως
οργανικές θέσεις Επιμελητών Β. Η κυβέρνηση όμως επέλεξε την γνωστή ΑΙΣΧΡΗ διαδικασία των
προκατόχων της – «μπλοκάκια» μέσω του αμαρτωλού ΚΕΕΛΠΝΟ. Ο λόγος; Ο κόσμος το ΄χει τούμπανο κι
αυτοί κρυφό καμάρι – το ασφυκτικό ευρωμνημονιακό πλαίσιο υποταγής που ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ τις προσλήψεις
γιατρών σε μόνιμες οργανικές θέσεις και ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ την «ελαστικότητα», την εργασιακή ομηρία και τα
«μπλοκάκια».

Η προπαγανδιστική κυβερνητική δικαιολογία; Πως τάχα … «θα αργούσαν» οι κανονικές προσλήψεις, ενώ
με τα μπλοκάκια του αμαρτωλού ΚΕΕΛΠΝΟ οι γιατροί θα διορίζονταν «άμεσα». Το αποτέλεσμα; Μετά από
8 (οκτώ) ολόκληρους μήνες και αφού το θέμα ΕΥΤΕΛΙΣΤΗΚΕ στα γρανάζια της φτηνής κι ανούσιας
δικομματικής αντιπαράθεσης ΣΥΡΙΖΑ – ΝΔ (που συμφωνούν σε όλα τα βασικά και τσακώνονται για ΤΡΙΧΕΣ,
με ευθύνη κυρίως της ΝΔ η οποία επειδή δεν διαφωνεί με την ουσία της εφαρμοζόμενης πολιτικής
ασχολείται με αστειότητες και χυδαιότητες – προσωπικά, παραπολιτικά, οικογενειακά, κουτσομπολιά κλπ
) οι γιατροί ακόμα δεν έχουν πάει στις θέσεις τους, ενώ πολλοί βαρέως πάσχοντες ασθενείς «παιδιά ενός
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κατώτερου θεού» εξακολουθούν να πεθαίνουν αβοήθητοι έξω από τις ΜΕΘ με τα 200 κλειστά κρεβάτια…

Τα ίδια ακριβώς συμβαίνουν σε ΚΑΘΕ τομέα της κυβερνητικής πολιτικής : «να σε κάψω Γιάννη (δηλαδή
λαέ, με βάρβαρα μνημονιακά μέτρα και ρυθμίσεις) και μετά να σε αλείψω λάδι (με κινήσεις φτηνιάρικης
προπαγάνδας για να κουκουλώσω την ουσία της πολιτικής μου και να κάνω «το μαύρο άσπρο»). Η
φτηνιάρικη αυτή προπαγάνδα του «μαύρου άσπρου» έχει διάφορες πτυχές, π.χ. αυτές τις μέρες κόβουμε
το ΕΚΑΣ των χαμηλοσυνταξιούχων γιατί έτσι προβλέπεται από το μνημόνιο που ψηφίσαμε αγκαλίτσα με
ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – Ποτάμι, αλλά … τους «αλείφουμε με λάδι» με εξαγγελίες περί … δωρεάν φαρμάκων (που
ούτως ή άλλως πρέπει να δίνονται δωρεάν σε ΟΛΟΥΣ τους ασφαλισμένους) και κάποιων εξευτελιστικών
δωροεπιταγών επαιτείας.

Στέλνουμε τα ΜΑΤ να συλλάβουν πρόσφυγες και αλληλέγγυους στην Θεσσαλονίκη κατά παραγγελία του
Άνθιμου και του Μπουτάρη, και μετά βγάζουμε και ανακοίνωση ως ΣΥΡΙΖΑ – κόμμα για να καταδικάσουμε
τα ΜΑΤ του ΣΥΡΙΖΑ – κυβέρνησης. Συνεχίζουμε την απαξίωση του επιστημονικού και επαγγελματικού
μέλλοντος των νέων γιατρών στέλνοντάς τους μαζικά στο εξωτερικό ως φτηνό επιστημονικό κρέας, και
από την άλλη κάνουμε πως «συμπάσχουμε» στην απελπισία τους. Συνεχίζουμε την αποψίλωση των
νοσοκομείων από μόνιμο προσωπικό και τον στραγγαλισμό τους από κρατική χρηματοδότηση, και από την
άλλη παρουσιάζουμε ως «στημένους» τους χιλιάδες μαχόμενους υγειονομικούς που διαμαρτύρονται και
επισημαίνουν τα προβλήματα, πολλοί από τους οποίους μάλιστα ήταν μέχρι πρότινος ή ακόμα είναι δικοί
μας ψηφοφόροι. Όλους αυτούς τους χαρακτηρίζουμε αδίστακτα … «υποκινούμενους από την ΝΔ» (!), την
ίδια ΝΔ που όταν κυβερνούσε την ίδια πολιτική εφάρμοζε, την ίδια ΝΔ με την οποία ψηφίσαμε ΑΓΚΑΛΙΤΣΑ
στην βουλή τον περασμένο Αύγουστο το νέο καταστροφικό μνημόνιο …

Για αυτό η συγκεκριμένη μερίδα της ηγεσίας του «Μετώπου» έχει ως βασικό στόχο της λασπολογίας και

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2016/08/santorini-nosok2.jpg
http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2016/08/santorini-nosok.jpg


της συκοφάντησης που εξαπολύει το Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή – την ανεξάρτητη αγωνιστική
πτέρυγα των νοσοκομειακών γιατρών που συσπειρώνει τόσο τις δυνάμεις της κινηματικής ανεξαρτησίας
ειδικευόμενων και ειδικευμένων όσο και όλες τις δυνάμεις της αντισυστημικής – ριζοσπαστικής –
αντικαπιταλιστικής αριστεράς. Γιατί ξέρει πως η δική μας αγωνιστική παρουσία είναι αυτή που ΕΝΟΧΛΕΙ
και ΤΣΟΥΖΕΙ, που αταλάντευτα παλεύει για δωρεάν – δημόσια – σύγχρονη – καθολική περίθαλψη και για
επιστημονική – επαγγελματική αξιοπρέπεια των γιατρών μακριά από κοινοβουλευτικούς πολιτικαντισμούς
και  κωλοτούμπες, που εκπροσωπεί το ηρωϊκό περήφανο «ΟΧΙ» το οποίο βροντοφώναξε πριν ένα χρόνο ο
λαός μας ενάντια σε «θεούς και δαίμονες» και το οποίο ΠΡΟΔΩΘΗΚΕ αδίστακτα από την ίδια την ηγεσία
του ΣΥΡΙΖΑ.

Η συγκεκριμένη μερίδα της ηγεσίας του «Μετώπου» όμως κάνει την … «υπέρβαση» ως υπουργικότερη
ακόμα και από τους υπουργούς. Ενώ από την πολιτική ηγεσία του υπουργείου ακούμε τα τετριμμένα και
συνήθη που ακούγαμε από τους προηγούμενους («παραλάβαμε χάος», «προσπαθούμε», «δεν μας αφήνει η
γραφειοκρατία», «είστε υποκινούμενοι από την αντιπολίτευση» κλπ, κλπ), εδώ παρατηρούμε έναν
πρωτοφανή οχετό χυδαιότητας –ύβρεων – σεξισμού – προσωπικής στοχοποίησης  των … «εχθρών»:
δηλαδή των εκπροσώπων αγωνιστικών αριστερών ρευμάτων κυρίως από το Ενωτικό Κίνημα για την
Ανατροπή, αλλά και από την ΔΗΠΑΚ. Ο οχετός αυτός έχει αποκτήσει έναν καθαρά ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΙΚΟ
χαρακτήρα. Στην απεγνωσμένη τους προσπάθεια να πουλήσουν παραπέρα εκδούλευση στους
κυβερνώντες, οι εν λόγω κ.κ. του «Μετώπου» τώρα που απώλεσαν την κηδεμονία τόσο της ΟΕΝΓΕ όσο και
πολλών Ενώσεων νοσοκομειακών γιατρών έχουν γίνει πραγματικά αδίστακτοι και ταυτόχρονα όσο δεν
παίρνει γραφικοί …

Εμείς  με ακόμα μεγαλύτερο πείσμα θα συνεχίσουμε να υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματα της κοινωνικής
πλειοψηφίας ενάντια στην ευρωμνημονιακή λαίλαπα, ενάντια στα ιδιοτελή καπιταλιστικά συμφέροντα
μεγάλα και μικρά, ενάντια στους λαμογιοφακελλάκηδες του μεγαλοκαθηγητικού – μεγαλοδιευθυντικού
κατεστημένου. Θα συνεχίσουμε να εκπροσωπούμε την αγωνία των χιλιάδων ειδικευόμενων, των χιλιάδων
νέων ειδικευμένων, των χιλιάδων έντιμων μαχόμενων νοσοκομειακών γιατρών για επιστημονική και
επαγγελματική αξιοπρέπεια. Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για δημόσια – δωρεάν – σύγχρονη – καθολική
περίθαλψη. Θα συνεχίσουμε να απαιτούμε επαγγελματική αποκατάσταση για τους νέους γιατρούς σε
μόνιμες οργανικές θέσεις για να μπει τέλος στο αίσχος της επιστημονικής μετανάστευσης και της
αιώνιας επικουρικής ομηρίας. Θα συνεχίσουμε να απαιτούμε αξιοπρέπεια για τους ήδη υπηρετούντες που
βιώνουν εργασιακό – εφημεριακό μεσαίωνα λόγω των δραματικών ελλείψεων. Θα συνεχίσουμε να
εκπροσωπούμε το περήφανο ΟΧΙ του λαού μας και να αγωνιζόμαστε για την ανατροπή του μαύρου
μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ – μνημονιακών κυβερνήσεων. Αν αυτή η αταλάντευτή μας συνέπεια ενοχλεί
τους υποταγμένους τόσο πολύ ώστε να καταντούν σε χρυσαυγίτικες μεθόδους λασπολογίας, ας πιούν
ΞΥΔΑΚΙ …

Καλούμε τους υπόλοιπους εκπροσώπους του «Μετώπου», αλλά και αυτούς της ΔΗΚΝΙ και της
«Συμπαράταξης» να ΔΙΑΧΩΡΙΣΟΥΝ ΑΜΕΣΑ την θέση τους γιατί διαφορετικά ΧΡΕΩΝΟΝΤΑΙ ΚΙ
ΑΥΤΟΙ ΩΣ ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ την λασπολογία, την βρωμιά, τον αυριανισμό, τον χρυσαυγιτισμό, τον
σεξισμό, την γραφικότητα και την κατάντια.   


